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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS 

 
 

ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 

 

Aos vinte e sete dias do mês junho de dois mil e vinte e dois, às treze horas e cinco minutos 1 

(Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/zug-qydp-vxz), 2 

aconteceu a octogésima reunião ordinária do colegiado do Instituto de Ciências Exatas na 3 

Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os seguintes 4 

membros: Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Edgar Eller Junior, Francisca Andrea Macedo 5 

França, Leandro Gines Egea, Leandro Ferreira Pedrosa, Licínio Lima Silva Portugal, Marcos 6 

Veríssimo Alves, Marina Sequeiros Dias de Freitas, Nathalia Machado Lima Ferreira, Ricardo de 7 

Freitas Branco, e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha. Falta justificada do(s) membro(s): 8 

Ivan Wilber Aguilar Maron, Ricardo de Freitas Branco e  Thadeu Josino Pereira Penna. Além dos 9 

membros do colegiado estava (m) presente (s): Andréa Aparecida Ribeiro Alves, Jordan Lambert 10 

Silva, Letícia Lopes Tavares de Lima, Luísa de Oliveira Almeida, Marcelo Menezes da Silva 11 

Gomes, Natany Dayani de Souza Assai, Rafael Rebello Miranda, Rodrigo Garcia Amorim e 12 

Patrícia Alves Carneiro.  A reunião teve como pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) 13 

Aprovação de ata a referendum; três) Aprovação dos planos de trabalho maio e relatório de 14 

atividades de abril e maio de dois mil e vinte e dois; quatro) aprovação das indicações para 15 

comissões eleitorais para escolha de diretor e coordenadores do VGF, VLQ e VGQ; cinco) 16 

homologação da consulta eleitoral para representantes técnicos administrativos no colegiado 17 

de unidade  e Informes /Assuntos Gerais. Dando início à reunião, após constatada a existência 18 

de quórum, o presidente do colegiado, professor Carlos Eduardo Fellows, leu a ordem dos 19 

assuntos a serem tratados. No item um, em regime de votação e não havendo manifestação 20 

contrária, a plenária aprovou, por unanimidade, a ata da septuagésima nona reunião ordinária 21 

do colegiado do ICEx, sem alterações. No item dois, em regime de votação e não havendo 22 

manifestação contrária, foi aprovado, por unanimidade, a ata ad referendum que trata da 23 

aprovação do parecer preliminar do plano de gestão do VCX, em atendimento ao parágrafo 24 

único do artigo nono da instrução normativa GAR/RET/UFF número vinte e oito de doze de 25 

maio de dois mil e vinte e dois.  Foram aprovados, em bloco,  os planos de trabalhos, item três 26 

da pauta, Anexo I da Instrução de Serviço PROGEPE no oito de trinta de abril de dois mil e vinte 27 

referente ao mês de maio de dois mil e vinte e dois dos seguintes servidores: Daniel Rodrigues 28 

Cardoso, Eduardo de Souza Lima, Elisabeth de Moraes D'Andrea, Gabriella de Souza Xavier, 29 

Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Letícia Lopes Tavares de Lima, Luísa de Oliveira Almeida, 30 

Marcelo Menezes da Silva Gomes, Nathália Machado Lima Ferreira, Pedro Henrique Lima de 31 

Oliveira Silva, Patrícia Araújo Rios,  Rafael Ângelo Nobuyuki Sano, Alessandro Gaio Chimenton, 32 
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Patrícia Alves Carneiro, Andréa Aparecida Ribeiro Alves; Licínio Lima Silva Portugal, Marina 33 

Ribeiro Barros Dias, Leandro Ferreira Pedrosa, Rodrigo Garcia Amorim e Carlos Eduardo 34 

Fellows.  No item quatro foi aprovado os seguintes nomes para compor a comissão eleitoral 35 

para escolha de novo diretor e vice diretor do Instituto, os docentes Aquino Lauri Espindola e 36 

Leandro Maranguetti Lourenço como titulares; a técnica administrativa Elisabeth de Moraes 37 

D’Andrea como titular e o técnico administrativo Marcelo Menezes da Silva Gomes como 38 

suplente, indicados pelo ofício SINTUFF número dezenove de dois mil e vinte e dois e os alunos 39 

Millena Laysa de Oliveira Silva como titular e Diego Teodoro Pereira Silva como suplente, 40 

indicados pelo oficio do DACL, número três de seis de junho de dois mil e vinte e dois. A 41 

comissão eleitoral para escolha de novos coordenadores não foi aprovada por faltar indicação 42 

de aluno suplente e o oficio de indicação do DACL e será assunto de próxima reunião. No item 43 

cinco, em regime de votação e não havendo manifestação contrária foi homologado o 44 

resultado da consulta eleitoral para representantes técnicos administrativos no colegiado de 45 

unidade, sendo as vagas preenchidas pelos técnicos administrativos Elisabeth de Moraes 46 

D’Andrea e Letícia Lopes Tavares de Lima Barbosa  como titulares e Nathália Machado Lima 47 

Ferreira e Edgar Eller Júnior como suplentes.  Não houve informes/assuntos gerais.  Houve uma 48 

solicitação do diretor a participação de todos no segundo turno para escolha de novo reitor e 49 

vice reitor.  E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às três horas e vinte e dois 50 

minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim assinada, 51 

Secretário(a), pelo Senhor Presidente do colegiado e pelos membros presentes.  52 

 53 

 
 
 
 
 

CARLOS EDUARDO FELLOWS 
Presidente da plenária 

 
 

ELISABETH DE MORAES D’ANDREA 
Secretário(a) 

 
 
 
 

ANA ANGÉLICA RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Docente Titular 

 

 
 
 

EDGAR ELLER JUNIOR 
Técnico Administrativo Titular 

 
 

 
 

FRANCISCA ANDREA MACEDO FRANÇA 
Docente Titular 

 

 
FALTA JUSTIFICADA 

IVAN WILBER AGUILAR MARON  
Docente Titular  
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LEANDRO FERREIRA PEDROSA  

Docente Titular 
 
  
 

MARCOS VERÍSSIMO ALVES  
Docente Titular 

 

 
LICÍNIO LIMA SILVA PORTUGAL  

Docente Titular 
 
 
 

MARINA SEQUEIROS DIAS DE FREITAS  
Docente Titular 

 
 
 

NATHALIA MACHADO LIMA FERREIRA  
Técnico Administrativo Titular 

 
FALTA JUSTIFICADA 

RICARDO DE FREITAS BRANCO  
Docente Titular 

 
 

FALTA JUSTIFICADA 
THADEU JOSINO PEREIRA PENNA  

Docente Titular 
 

 

VERA LUCIA PRUDÊNCIA DOS SANTOS 

CAMINHA, 

Docente Titular 
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